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High-tech made in Bergheim
Zwei Salzburger erfinden den Schalter der Zukunft: Statt dem herkömmlichen Ein-Aus sind nun mehrere Funktionen in einem einzigen Gehäuse gebündelt.
Andreas König und Klaus Haber haben anderen Unternehmen zu beachtlichen Erfolgen verholfen: Als Entwickler von Elektronik beliefern sie namhafte Hersteller mit ihren Produkten und Sonderlösungen. Doch dieses Mal bringen die Bergheimer Ingenieure ihr eigenes Baby zur Welt - in Form des intelligenten Schalters u::Lux.

Die Idee: Man nehme ein Standard-Gehäuse, verbaue darin ein Display und Komponenten aus Handys und vernetze alles auf neue Weise. Das Ergebnis ist ein Schalter, der viel kann und wenig fordert. Die Bedienung ist intuitiv und der technische Aufwand vergleichsweise gering - genauso wie der Preis für den Endverbraucher. Andreas König sagt: »Bisher brauchte man in jedem Raum mehrere Schalter. In Zukunft reicht ein einziger - und der findet Platz im Standard-Gehäuse.« Es ist fast so, wie der Sprung vom normalen Handy zum Smartphone. Das Konzept funktioniert im Single-Apartment genauso wie im Bürogebäude für mehrere Tausend Mitarbeiter. Die Intelligenz steckt dezentral in jedem einzelnen Schalter. 

Finanziert haben Haber und König das Projekt aus eigenen Mitteln. Mehrere Investoren haben am Firmensitz von u::Lux in Bergheim angeklopft. Klaus Haber: »Dieses Interesse schmeichelt und bestätigt uns!«

Über u::Lux.
u::Lux ist eine eingetragene Marke der haber & koenig electronics gmbh. Die hke gmbh wurde 2002 von Klaus Haber und Andreas König gegründet. Die Idee zu u::Lux wurde Ende 2009 geboren und bis Mitte 2012 zur Serienreife gebracht. Das Herzstück von u::Lux ist der u::Lux Switch, der auch zum Patent angemeldet wurde. Die gesamte Entwicklung von u::Lux wurde am Standort Bergheim umgesetzt. Produziert werden die Produkte in Österreich und Deutschland.
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