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u::Lux – der Schalter der Zukunft – holt sich Wachstumskapital von eQventure und dem European Investment Funds
Beschleunigtes Wachstum im internationalen Smart-Building Markt
Salzburg/Bergheim – 13. Oktober 2014: Die u::Lux GmbH, ein schnell wachsendes Technologie Unternehmen, teilte heute den erfolgreichen Abschluss einer Finanzierungsrunde mit. Die Investition stellte der Wachstumskapitalgeber eQvenutre und der European Investment Fund („EIF“) über den aws Business Angel Fonds zur Verfügung.

Zusammen mit dem Eigenkapital stehen dem Unternehmen nun Investitionsmittel in siebenstelliger Höhe für ein beschleunigtes weltweites Wachstums im Smart-Home und Gebäudeautomatisierungsmarkt zur Verfügung.

Das Herzstück von u::Lux ist der patentrechtlich abgesicherte u::Lux Switch dem derzeit komfortabelsten am Markt erhältlichen Raumbediengerät, das nicht größer als ein konventioneller Schalter ist: Ein intelligenter und universell einsetzbaren Schalter mit dem man alles steuern kann - Licht, Beschattung, Heizung, Multimedia, u.v.a. Die Möglichkeiten sind dabei grenzenlos, denn mit dem integrierten Farbdisplay sind nicht nur frei gestaltbare Symbole und eine individuelle Bedienung möglich. Durch die Verwendung standardisierter Ethernet-Netzwerktechnologie werden Audiowiedergaben, Gegensprech- und Ruffunktion unterstützt. Die Konfiguration erfolgt dabei bequem über die kostenlose PC-Software „u::Lux Config“. Der u::Lux Switch ist mit viel Intelligenz und zahlreichen Sensoren ausgestattet und zu allen modernen Gebäudesteuerungen wie Beckhoff, B-Control, Wago, Loxone, etc. kompatibel.

Zur Finanzierungsrunde sagt Klaus Haber, Geschäftsführer der u::Lux GmbH: „Wir freuen uns, neben der finanziellen Unterstützung erfahrene Unternehmer der eQventure an Bord zu haben, die uns beim raschen Wachstum und dem internationalen Vertrieb unterstützen.“

Über u::Lux
u::Lux ist der neue Firmenname der ehemaligen "haber & koenig electronics gmbh" die 2002 von Klaus Haber und Andreas König gegründet wurde. Die Idee zu u::Lux wurde Ende 2009 geboren und bis Mitte 2012 zur Serienreife gebracht. Das Unternehmen adressiert sowohl den Building Automation Markt wie auch den Smart-Home Markt. Die gesamte Entwicklung von u::Lux wurde am Standort Bergheim umgesetzt. Produziert werden die Produkte in Österreich und Deutschland. u::Lux hat sich die Entwicklung und Produktion von Gebäudeautomatisierung, die sowohl ökologisch wie auch ästhetisch höchste Ansprüche erfüllt, zum Ziel gemacht.

Über eQventure
eQventure bietet jungen Technologieunternehmen neben Wachstumskapital ein starkes Netzwerk und rasche, tatkräftige Unterstützung in allen Situationen des Unternehmensauf- und umbaus an. Hinter eQventure stehen erfolgreiche Unternehmer und Business Angels, die Ihr selbstverdientes Geld und Ihr Know-How in wachstumsorientierte Unternehmen investieren. Bei Technologieinvestments ist in der Regel der European Angel Fund mit Sitz in Luxemburg, beraten durch den European Investment Fund als Co-Investor beteiligt.
Über den aws Business Angel Fonds
Der aws Business Angel Fonds verdoppelt das von Business Angels in junge, österreichische Unternehmen eingebrachte Risikokapital. Er ist eine gemeinsame Initiative des European Investment Fund und der austria wirtschaftsservice gmbh. Die Initiative ist mit einem Volumen von 22,5 Millionen Euro dotiert. Gemeinsam mit den Investitionen der Business Angels wird auf diese Weise ein Finanzierungsvolumen von bis zu 45 Millionen Euro mobilisiert.
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